

停车收费不再“任性”，市民可监督举报

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 8月12日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市市场监督管理局获悉,为规范停车服务收费行为,维护车辆停放者和经营者的合法权益,依据《价格法》《关于商品和服务实行明码标价的规定》等规定,向全市各停车场经营者下发了服务收费政策提醒告诫函,指出停车收

费标准,哪些车辆可收、哪些车辆不可收,以及监督举报电话等。

对于广大市民较为关注的停车收费标准这一问题,告诫函明确指出,停车场经营者要严格落实明码标价制度,在经营场所显著位置设置统一标价牌或张贴收费公示表,标明停车服务收费主体、收费标准、计费办法、收

费依据、投诉举报电话12315或12345等内容,不得超标准收费,不得改变规定的计价计费方式。

而实行市场调节价的停车场经营者,在综合考虑各项因素的同时,自主合理制定停车服务收费标准,但不得超出公示标准收费。

与此同时,对于执行公务的军车、警车、消防车和其他执法

车辆;执行紧急任务的救护车、救灾抢险车、市政设施维护维修车辆;持有《中华人民共和国残疾人证》的残疾人停放的专用机动车辆以及其他依法应当免费的车辆,应免收机动车停放服务费并在收费公示时予以注明。

各停车场经营者要认真开展自查自纠,规范停车收费行为。菏泽市各级市场监管部门

将加强停车场收费监督检查,广大市民也可对各类停车场经营者收费行为进行监督,若发现存在以上违反规定收取停车费行为,可拨打“12315”或“12345”进行投诉举报。对经提醒告诫拒不整改的停车场经营者违规收费行为将依法严肃查处,并通过新闻媒体公开曝光。

小阵雨加持,未来几天较凉爽

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 记者昨日从市气象部门获悉,未来4至5天内我市云量较多,频繁出现小阵雨,气温明显下降,天气较凉爽。

昨日中午,一场短时强降雨突袭菏泽。市气象部门预报,目前正处于华西连阴雨天气阶段,日本海有冷空气南下,经过黄海东海,进入江淮地区,然后变成东南风,吹向河套以西地区,造成黄河中上游地区出现连阴雨。我市在雨区的东部边缘,未来4至5天内受其影响,我市云量较多,频繁

出现小阵雨,但雨量较小,气温明显下降,天气凉爽。19日-20日,北方有冷空气南下,我市有一次降水过程。目前正处于末伏,未来一周最高温在32度左右。

菏泽市气象台在8月12日16时1分发布天气预报,13日夜间到14日白天,多云转晴,最高温度32℃,最低温度21℃,西风转东风2~3级。14日夜间到15日白天,晴转多云,最高温度32℃,最低温度21℃,东南风2~3级。15日夜间到16日白天,晴转多云,最高温度31℃,最低温度

21℃,东南风2~3级。16日夜间到17日白天,多云,最高温度31℃,最低温度21℃,东南风转东风2~3级。17日夜间到18日白天,多云,最高温度32℃,最低温度22℃,东南风2~3级。18日夜间到19日白天,多云,最高温度32℃,最低温度23℃,南风2~3级转3~4级。



“逛”夜市,消防安全“不打烊”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉 通讯员 王艳) 8月12日,牡丹晚报全媒体记者从巨野消防救援大队了解到,为切实加强地摊经济消防安全管理工作,增强经营户消防安全意识,该大队联合城市管理部门相关部门对辖区多个夜市大排档开展消防检查指导。

8月10日晚,联合检查组重点对巨野银座广场东侧新华路马路两侧的夜市进行突击检查。该区域是县城内最具规模的夜市,共规划摊位200多个,设有服装、玩具、大排档等几大类摊位。综合型夜市虽便利了居民多元消费,但也加剧了人员密集度,同时更是呈现出交错复杂的消防安全隐患。

检查中,检查组对夜市内的各商户用火用电、安全出口以及灭火器配备情况进行消防隐患排查,并发放了安全宣传单,提醒广大夜市经营者,应对经营摊位的电气线路进行自查,发现有老化线路要及时更换,餐饮摊位的燃气罐、油等物品要妥善放置,并定期进行检查,确保不漏气,以免引发火灾事故,经营摊位要配备小型灭火器,并时刻注意不圈占、挪用其他消防设施。

检查人员要求各地摊业主要切实增强消防安全责任意识,在做好疫情防控工作的同时,加强消防安全知识和灭火技能培训,克服麻痹大意思,时刻绷紧消防安全这根弦。

沙场大练兵,比拼真功夫

□牡丹晚报全媒体记者 孟欣



8月10日下午,菏泽市消防行业职业技能竞赛完美收官并举办颁奖仪式,菏泽市消防救援支队党委书记、政委刘震,市人力资源和社会保障局局长曹宜华等出席颁

奖仪式并讲话,各代表队参赛人员、竞赛组委会工作人员参加颁奖仪式。

牡丹晚报全媒体记者了解到,自省消防救援总队部署消防行业职业技能竞赛以来,菏泽支队积极协调沟通

市人社局、总工会和团市委,共同敲定竞赛方案,明确表彰奖励内容,并积极组织国家队消防员、政府或企业专职消防队员、社会单位人员报名参加。

来自全市12个代表队的120余名参赛队员在赛场上挥汗如雨,比技能、比素质、比作风,赛出了水平、赛出了风格。经过近三天的激烈角逐,产生出各竞赛项目前三名。

据悉,此次竞赛,为消防职业人员提供了展示才能、学习借鉴、交流提高的舞台,进一步激发了消防职业人员学技成才的积极性,对推进多种形式消防力量的建设发展和提升社会单位消防安全管理水平具有重要意义。

预防新冠病毒感染 维护身体健康

如何预防呼吸道传染病
加强锻炼、作息规律、空气流通、勤洗手……

远离疾病侵害

